

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC**

Nr. 4.984 din 27.02.2007

**RAPORT**

la proiectul de hotărâre  
privind aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de parcare în parcările de  
reședință din Municipiul Câmpulung Moldovenesc

**INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE:**

Primar, Negură Mihăiță

Serviciul patrimoniu din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de parcare în parcările de reședință din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, dă următoarele referințe:

Lipsa locurile de parcare este o problemă tot mai des întâlnită în majoritatea zonelor urbane, problemă ce conduce la îngreunarea traficului rutier până la blocarea acestuia datorită parcării haotice și neregulamentare a autovehiculelor.

Pentru a preîntâmpina o astfel de situație Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc în decursul ultimilor ani a realizat o serie de investiții prin care fie s-au realizat locuri de parcare noi fie au fost modernizate cele existente.

Aceste parcări fac parte din domeniul public al Municipiului Câmpulung Moldovenesc conform Hotărârii Guvernului României numărul 1357 din 27 decembrie 2001 privind atestarea domeniului public al județului Suceava, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Suceava.

Atribuirea locurilor de parcare în parcările de reședință din Municipiul Câmpulung Moldovenesc în baza unui regulament este binevenită deoarece va exista un control și o evidență strictă asupra fiecărui loc de parcare prevenindu-se astfel vandalizarea domeniului public prin marcarea necorespunzătoare a unor locuri de parcare, situațiile conflictuale între cetățenii care își dispută nejustificat un anume loc de parcare precum și degradarea spațiilor verzi sau blocarea unor căi de acces.

Tarifele încasate din această activitate, în conformitate cu dispozițiile legale, vor constitui venit la bugetul local.

Serviciul patrimoniu din cadrul Primăriei consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre.

Serviciul patrimoniu,  
Șef serviciu  
Ing. Niță Luminița

